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SEZNAM JEDNOTNÝCH OZNAČENÍ SLUŽEB SPOJENÝCH 
S PLATEBNÍM ÚČTEM SPOLEČNOSTI PARTNERS BANKA, A.S. 
 
 
 
Účinný od 1. 11. 2023 
 
 
 
(dále jen „seznam“) 
 
 
 
Partners Banka, a.s., dále také jen „banka“, poskytuje tyto platební účty: 
 

1. Hlavní účet. 
2. Vedlejší účet. 
3. Společný účet. 
4. Dětský účet. Na dětském účtu nelze provést zahraniční platbu včetně SEPA platby. 

Inkaso a trvalý příkaz jsou možné až od dovršení 13. roku věku dítěte.   
 
S každým z uvedených běžných účtů jsou spojeny všechny dále uvedené (platební) služby 
s výjimkou uvedenou výše u dětského účtu: 
 
Vedení běžného účtu – banka vede běžný účet klientovi a umožňuje mu jeho používání. 
 
Internetové bankovnictví – banka nemá internetové bankovnictví; klient primárně ovládá běžný 
účet prostřednictvím mobilní aplikace Partners, dále jen „mobilní aplikace“. 
 
Odchozí úhrada – banka převede peníze na základě příkazu klienta z jeho běžného účtu na jiný 
účet. 
 
Banka nabízí tuzemské i zahraniční odchozí úhrady (převody peněz), zahraniční včetně tzv. SEPA 
plateb. SEPA platby jsou zahraniční odchozí úhrady (převody peněz) v měně euro, když účet 
alespoň jednoho z účastníků této platební transakce, plátce nebo příjemce, je veden v bance či 
pobočce zahraniční banky se sídlem v některém z 36 států, čítaje členské státy Evropské unie 
a dále Norsko, Lichtenštejnsko, Švýcarsko, Island a Spojené království plus některá území patřící 
těmto státům. 
 
Odchozí úhrady (převody peněz) mohou být standardní, tedy prováděné ve standardních 
právními předpisy stanovených lhůtách, nebo instantní, tedy okamžité. 
 
Příchozí úhrada – banka připíše klientovi na jeho běžný účet peníze převedené z jiného účtu. 
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Trvalý příkaz – banka provádí na základě příkazu klienta pravidelné převody pevně stanovené 
částky peněz z běžného účtu klienta na jiný účet. 
 
Inkaso – klient banky umožní jiné osobě (příjemci inkasa), aby dala bance příkaz k převodu peněz 
z běžného účtu klienta na účet příjemce. Na základě tohoto příkazu pak banka převede peníze 
příjemci, a to k datu nebo datům dohodnutým mezi klientem a příjemcem. Částky jednotlivých 
příkazů se mohou lišit. 
 
Poskytnutí debetní platební karty – banka poskytne klientovi debetní platební kartu spojenou 
s jeho běžným účtem. Touto kartou může klient disponovat penězi na příslušném běžném účtu, 
k němuž byla debetní platební karta vydána. Částka každé transakce provedené pomocí debetní 
platební karty je v plné výši stržena přímo z běžného účtu klienta u banky, k němuž byla debetní 
platební karta vydána.   
 
Banka nabízí fyzické – plastové debetní platební karty i virtuální (tokenizované) debetní platební 
karty. 
 
Výběr hotovosti – klient může vybírat hotovost výhradně prostřednictvím debetní platební karty. 
 
Zaslání informační notifikace – banka zašle klientovi v mobilní aplikaci notifikaci (nikoliv SMS) 
o zůstatku či pohybu na běžném účtu. Tuto službu si může klient v mobilní aplikaci vypnout.    
 
Zaslání výpisu – banka poskytne klientovi pravidelně po každé platební transakci na běžném účtu 
kompletní informaci o jednotlivých prvcích této platební transakce. Klient si může kdykoliv 
v mobilní aplikaci dle jím zadaných kritérií vygenerovat výpis ze svého běžného účtu. 


